
　【第1回アンケート調査結果（サマリー）︓関東1都六県の物流事業者様の業容について】

図表1︓全回答社（141社）の業種 図表2︓運送業の積荷

図表3︓運送業で保有している商用車タイプ

図表4-1　軽キャブ・軽トラ別積荷比率(MA) 　　　　　　図表4-2　軽キャブ・軽トラ別従業員規模比率（SA)
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図表5-1　小トラ・大中型トラ別積荷比率(MA) 　　　　　　図表4-2　軽キャブ・軽トラ別従業員規模比率（SA)
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➠第2回調査は「ドライバー不足の現状と対策」をテーマとして実施（5月に結果配信予定）

■関東地域の物流関係企業様へのアンケートの結果は以下の通りとなりました。

①業種︓回答全体（141社）の62％（88社）が「運送業（主に小口配送）」、 次いで18％（26社）が
「運送業（主に長距離配送）」と、全体の80％を配送業が占めていました。

②積荷︓小口・長距離配送ともに「産業関係」が多く、 「大中型トラック」による輸送が中心。

③軽商用車︓軽キャブ、軽トラともに、積荷は「産業関係」、従業員規模は「～100人」と中規模企業が中心。
軽トラは軽キャブに比べ「10人以下」が多い。

④トラック︓小型、大中型トラックともに、積荷では「産業関係」、従業員規模は「～100人」と中規模が多い。
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